

Rettifica del regolamento (UE, Euratom) n. 966/2012 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 25 ottobre 2012, che stabilisce le regole finanziarie applicabili al bilancio generale dell'Unione e che abroga il regolamento (CE, Euratom) n. 1605/2012

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 298 del 26 ottobre 2012)

Pagina 1, Indice (Articolo 3)

anziché:

«Articolo 3 Conformità del diritto derivato con il presente regolamento 18»

leggasi:

«Articolo 3 Conformità della legislazione secondaria al presente regolamento 18».

Pagina 2, Indice (Articolo 37)

anziché:

«Articolo 37 Bilancio di previsione degli organismi di cui all'articolo 200 26»

leggasi:

«Articolo 37 Bilancio di previsione degli organismi di cui all'articolo 208 26».

Rettifica della direttiva 2014/90/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 23 luglio 2014, sull'equipaggiamento marittimo e che abroga la direttiva 96/98/CE del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, L 257 del 28 agosto 2014)

Pagina 156, articolo 12, paragrafo 7:

anziché: «7. Gli importatori indicano sul prodotto il loro nome, la loro denominazione commerciale registrata o il loro marchio registrato e l'indirizzo al quale possono essere contattati oppure, ove ciò non sia possibile, riportano le informazioni sull'imballaggio o in un documento che accompagna il prodotto o, se del caso, su entrambi. L'indirizzo deve indicare un unico punto di contatto del fabbricante.»

leggasi: «7. I fabbricanti indicano sul prodotto il loro nome, la loro denominazione commerciale registrata o il loro marchio registrato e l'indirizzo al quale possono essere contattati oppure, ove ciò non sia possibile, riportano le informazioni sull'imballaggio o in un documento che accompagna il prodotto o, se del caso, su entrambi. L'indirizzo deve indicare un unico punto di contatto del fabbricante.»

17CE0156

VITTORIA ORLANDO, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2017-GUE-04) Roma, 2017 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

